



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№101 (11565)

Вторник, 5 сентября 2006 года

Газета издается с 1933 года

ПЕРВЫЕ В ОБЪЕДИНЕНИИ

Минувший профессиональный праздник День шахтера в коллективе филиала «Осинниковский угольный разрез» отмечали с чувством особого удовлетворения и радости – по итогам производственного соревнования среди трудовых коллективов филиалов угольной компании «Кузбассразрезуголь» малиновским горнякам присуждено первое место!

В приветственном письме, поступившем в администрацию филиала «Осинниковский угольный разрез», управляющий директор ОАО «Угольная компания «Кузбассразрезуголь» Н. С. Приезжев выразил глубокую благодарность за высокий уровень организации трудового процесса на всех участках производственной деятельности.

Отдельное приветственное письмо от управляющего директора угольной компании поступило и в адрес трудового коллектива энергомеханической службы филиала, который занял первое место в производственном соревновании коллективов энергомеханических служб всех филиалов объединения. Н. С. Приезжев поздравил коллектив энергомеханической службы филиала с преимуществом, достигнутым в результате самоотверженного труда, и поблагодарил работников передового коллектива за сплоченность и упорство при достижении намеченной цели.

Т. ЛЫСОВА,
инженер по организации
производства и соревнования
филиала «Осинниковский угольный разрез».

График приема депутатами Осинниковского городского совета народных депутатов избирателей в сентябре 2006 года

Быков А. С. – председатель Осинниковского городского совета народных депутатов - каждый вторник с 9 до 10 часов по личным вопросам, в здании администрации города, кабинет 3.

- | | | |
|----------------------|---------------|--|
| 1. Шевлюга С. И. | 04.09.2006 г. | с 9 до 11
(ул. Ломоносова, 22) |
| 2. Поддубная В. П. | 05.09.2006 г. | с 9 до 11
(Осинниковский горнотехнический колледж, каб. зам. директора) |
| 3. Гуляр П. И. | 07.09.2006 г. | с 9 до 10 |
| 4. Шишкин А. Н. | 08.09.2006 г. | с 9 до 11
(ул. Шоссейная, 15) |
| 5. Шевлюга С. И. | 11.09.2006 г. | с 9 до 10 |
| 6. Комарова Н. А. | 12.09.2006 г. | с 9 до 11
(школа № 31, метод. каб.) |
| 7. Тырышкин А. К. | 14.09.2006 г. | с 9 до 10 |
| 8. Недзельский Ю. В. | 15.09.2006 г. | с 13 до 15
(ул. Советская, 6. Общественная приемная С. Неверова) |
| 9. Радионов С. В. | 18.09.2006 г. | с 9 до 10 |
| 10. Казаренко Н. И. | 19.09.2006 г. | с 9 до 11
(школа № 21) |
| 11. Жарков И. П. | 21.09.2006 г. | с 9 до 10 |
| 12. Рычков В. А. | 23.09.2006 г. | с 11 до 13
(ул. 50 лет Октября, д. 7а) |
| 13. Черкасов С. А. | 25.09.2006 г. | с 9 до 10 |
| 14. Довгоша П. М. | 26.09.2006 г. | с 9 до 11
(МП «Осинниковский трамвай», каб. директора) |
| 15. Чернышова Н. А. | 28.09.2006 г. | с 9 до 10 |
| 16. Печурин А. М. | 29.09.2006 г. | с 9 до 10 |

Поселок Малиновка в здании администрации
1. Свирин В. И. 08.09.2006 г. с 15 до 17
2. Кутайцев В. Н. 15.09.2006 г. с 9 до 11
3. Лехтина Л. П. 22.09.2006 г. с 9 до 11
(шк. № 30, каб. директора)

Село Сарбала в здании администрации
1. Свирин В. И. 29.09.2006 г. с 15 до 17

Поселок Тайжина в здании администрации
1. Чернышова Н. А. 08.09.2006 г. с 15 до 17
2. Щученков А. Н. 15.09.2006 г. с 15 до 17

Ведущий специалист городского совета
Е. Кек.

НОВЫЙ ГОД, КОТОРЫЙ НАЧИНАЕТСЯ В СЕНТЯБРЕ

Утро 1 сентября вновь было расцвечено букетами ярких цветов. И хотя хмурилось небо и накрывал мелкий дождь, это не испортило праздника детворы. День знаний – особенное торжество, необычное, трогательное, и прежде всего потому, что каждая школа утренним часом встречает первоклашечки и выпускников одновременно. Одни, таким образом, встают на тропинку знаний длиною в одиннадцать лет, другие становятся в начало самостоятельного жизненного пути, успех которого во многом определяется накопленным за школьные годы багажом знаний, умений, первого опыта в решении серьезных задач.

Прозвенел звонок на первый урок 2006/2007 учебного года, который должен принести в образовательные учреждения и в сам учебный процесс достаточно позитивных изменений, связанных с национальным проектом «Образование».

Поздравить учащихся с одним из лучших дней в году приехали представители из Департамента администрации Кемеровской области. В каждую школу пришли представители администрации города, городского совета народных депутатов, руководители предприятий и учреждений, общественных организаций, родители и многие-многие другие – с искренними словами приветствия и пожеланий.

Остается только добавить: в этом году в нашем городе за партии сели 585 первоклассников – это на 55 человек больше, чем в прошлом году. 530 ребят приняли почетный статус – выпускники начавшегося учебного года. А всего за школьные парты сели более семи тысяч учащихся.

Пусть вам всем повезет во всем, и прежде всего на поприще образования. Чем прочнее школьный фундамент – тем надежнее здание всей последующей жизни.

Л. СМИРНОВА.

ВЫПОЛНИЛИ ВМЕСТЕ

Календарный график выдержан: наш город в срок сдал все материалы по Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года в Кемеровостат. После контрольного обхода и приема переписных документов от переписчиков и инструкторов были подготовлены списки массива, сопроводительные бланки и ярлыки на каждую пачку форм, лотки-коробки, протоколы контрольных чисел.

Безусловно, задачи, стоящие перед нами во время подготовки и проведения ВСХП-2006, были настолько многообразны и многочисленны, что без работников МОС в г. Осинники, руководителей города и общественности, внештатной службы переписных работников мы бы одни эту огромную работу не выполнили.

Только вместе, понимая важность поставленной задачи, порою не считаясь со своим свободным временем, мы работу выполнили на высоком профессиональном уровне.

Вопросам, связанным с проведением этого важного общегосударственного мероприятия, было посвящено пять заседаний городской комиссии, большое количество встреч и совещаний, прошед-

ших в администрации города.

Огромное спасибо за внимание и помощь всей городской комиссии по подготовке и проведению ВСХП-2006, особенно председателю комиссии, заместителю главы г. Осинники по экономике И. Г. Поповой. Легко было работать с Т. И. Шевцовой из администрации города, отвечающей за заключение договоров на аренду помещений, за услуги связи, охрану, транспорт.

Администрация города приняла активное участие в подготовке и проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи-2006 года, оказала помощь в распространении рекламной продукции и предоставлении эфирного времени для выступления на радио, телевидении, в публикации статей в средствах массовой информации, помогла предоставить помещения для обучения переписных персонала и провести проверки готовности их к переписи. Хорошие аудитории, классы для обучения регистраторов, переписчиков, инструкторов нам предоставил директор горнотехнического колледжа В. Г. Владимиров, также, когда потребовалась аудитория для просмотра обучающих видеофильмов, нам хорошо помогла ди-

ректор ИМЦ Управления образования Е. А. Нагрелли.

Перепись была сложной и напряженной, требовалось много усилий и знаний, внимательности и аккуратности. Поэтому хочется поблагодарить всю внештатную группу переписных работников за качественно проведенную работу, граждан нашего города, кто принял участие в переписи.

Я уверена, что сельскохозяйственная перепись поможет нам лучше понять сегодняшние проблемы, определить направления и объемы финансовой поддержки развития сельского хозяйства. В данное время работники МОС в г. Осинники проводят анализ проведенной работы, выполняют программу отчета территориального органа Росстата о подготовке и проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года. В дальнейшем о результатах ВСХП-2006 население нашего города будет обязательно проинформировано.

Желаю всем здоровья, счастья, надежды на лучшее, мира и радости.

Н. ВАСИЛЬЕВА,
уполномоченный
по вопросам переписи
на территории г. Осинники.



Вести из ГУ-УПФР в г. Осинники

Сделай свой выбор по набору социальных услуг

Какие категории граждан имеют право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг?

Федеральный закон от 22.08.2004 №122-ФЗ вводит понятие «меры социальной поддержки» - это система мер, направленных на улучшение социальной защищенности граждан, в том числе включающих ежемесячную выплату и получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

Право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг имеют следующие категории граждан:

- 1) инвалиды войны;
- 2) участники ВОВ;
- 3) ветераны боевых действий;
- 4) военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанный период;

5) лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

6) лица, работавшие в период ВОВ на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также члены экипажей судов транспортного

флота, интернированных в начале ВОВ в портах других государств;

7) члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и ветеранов боевых действий, члены семей погибших в ВОВ лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также члены семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда;

8) инвалиды;

9) дети-инвалиды;

10) лица, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и приравненные к ним категории граждан.

Что входит в состав набора социальных услуг (НСУ) и какая сумма идет на оплату НСУ?

Согласно Закону от 17.07.1999 № 178-ФЗ на оплату предоставления набора социальных услуг направляется 477 руб. ежемесячно. НСУ состоит из двух частей:

1) дополнительная бесплатная медицинская помощь, в том числе предусматривающая обеспечение необходимыми лекарственными средствами по рецептам врача, предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемые в соответствии с законодательством об обязательном социальном страховании (424 рубля);

2) бесплатный проезд на при-

городном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (53 руб.).

На какой период предоставляется набор социальных услуг?

Периодом предоставления гражданам социальных услуг является календарный год.

Заявление об отказе от получения социальных услуг на следующий год подается до 1 октября текущего года.

Гражданин может подать заявление об отказе от получения социальных услуг в территориальный орган ПФР лично, либо заверенное нотариусом.

В случае, если гражданин до 1 октября соответствующего года не подал заявление об отказе от получения социальных услуг в следующем году, то в следующем году они продолжают ему предоставляться в установленном порядке.

Как предоставляется НСУ лицам, подвергшимся воздействию радиации на Чернобыльской АЭС?

В соответствии с п.3 Порядка обращения лиц, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, а также вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, и приравненных к ним категорий граждан заявление о предоставлении на следующий год государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг подается ежегодно до 1 октября текущего года.

В случае если гражданин до 1 октября не подал заявление, в следующем году НСУ ему не предоставляется, а ЕДВ производится в полном размере.

В прокуратуре города

УЖЕСТОЧИТЬ НАКАЗАНИЕ

Прокуратурой г. Осинники проводится большая исковая работа по защите прав и интересов всех категорий населения, в том числе и несовершеннолетних. Тревожит тот факт, что в последнее время в геометрической прогрессии увеличивается число исковых заявлений о лишении родительских прав. Так, в 2004 году прокуратурой продъявлено всего 5 исков данной категории, в 2005 году – 23, за 5 месяцев 2006 года – уже 13.

Нерадивые родители совершенно не интересуют судьба своих детей, многие из них даже не считают нужным напытаться на судебную обсаду. Для них лишение родительских прав является избавлением от обуви.

По иску прокурора была лишена родительских прав г. Бобровка в отношении четырех детей, которые с 2003 года проживают в приюте пос. Тайжина, куда были доставлены сотрудниками милиции в связи с тем, что находились в социально опасном положении, бродягами, занимались попрошайничеством.

Гр. Ульрих была лишена родительских прав в отношении пятерых детей. Ее дети вообще были предоставлены сами себе, пока мать бродила с подругой по городской свалке, а впоследствии доставлены в приют в связи с тем, что горе-мамаша на несколько дней оставила дома детей, младшему из которых было 2 года, один. Дети поступили в приют грязными, ноухоженными, с живым бельевым и головным педикюлем, чесоткой, стрептодермии.

Лишние родительские права являются крайней мерой воздействия. Однако этих, так называемых, родителей, не пугает процедура лишения родительских прав. Они продолжают усиленно «преодолевать демографический кризис», рожают вновь и вновь, некоторых увозят в родильный дом прямо из зала судебного заседания.

В настоящее время сложилась такая ситуация с безнадзорностью детей и преступной безответственностью родителей по воспитанию и содержанию своих детей, что насторожила необходимость изменения законодательства об ответственности таких родителей. В связи с этим прокуратурой города Осинники направлены в областную прокуратуру предложения по ужесточению ответственности родителей за уклонение от воспитания детей, вплоть до уголовной.

Ю. БАЙРАМАЛОВ,
прокурор г. Осинники.

Это было на «Шушталепской»...



Ветеран труда и почетный шахтер Семен Васильевич Мышкин уже десять лет на пенсии и живет сегодня в Сарбеле. В год 80-летия Осинниковского рудника он вспоминает, как 55 лет назад начинал свой шахтерский путь на шахте «Шушталепская».

Мы жили в поселке Шушталеп. Жили бедно. У матери нас было четверо. 26 августа

1951 года мне исполнилось 16 лет, вспоминает Семен Васильевич. Я пошел в школу ГПШ № 79 по специальности электрослесарь.

По окончанию ГПШ с почетной

грамотой меня направили на передовой участок № 3 шахты «Шушталепская». Сна-

чала держали в бригаде слесарей, а через месяц поставили дежурным электрослесарем. Участок был подготовительным, и мы вели проходку и готовили главные выработки. Бригадиром был Артурян, а начальником участка Махонин. После каждой смены Артурян лично заходил к начальнику шахты Петру Игнатьевичу Каминскому и заказывал сам необходимое для участка, никому не доверял.

На участке было три забоя, а из механизмов – машина ППМ, породонагрузочная машина и подтяжная лебедка вагонеток. Люди работали, не щадя сил. Тормозки ели в укрытии, когда взрывник делал отпалку забоя. Неисправности были частыми, но я быстро научился их устранять. По шахте нельзя было бегать бегом, но я бегал и прославил во все три забоя.

Шахта постепенно росла, а начиналась с шушталепских штолен. Люди бежали к нам из деревень Алтайского края, где в то время у

людей не было ни паспортов, ни трудовых книжек. А здесь через год работы им выдавали паспорта и трудовые книжки!

Здание комбината было деревянным, двухэтажным и стояло на берегу реки Кондома. Мойка тоже была деревянной с одним душем, и под душ становились поочередно. Уголь качали на правый берег роки ленточными транспортерами через висячий мост, там были деревянные бункера и подведенены железные дороги, по которой уголь увозили на ГРЭС в город Калтан.

Проработав несколько лет, ушел служить в армию. Отслужив, снова пошел в шахту на участок № 10 горным рабочим очистного забоя. Уголь брали взрывчаткой. 16 тонн за смену на одного человека.

Через два года на Осинниковское месторождение пришел первый механизированный комплекс, определили его к нам на «Шушталепскую». Монтаж делали сами, а сначала ходили в КРО осваивать теоретические знания. Заводом-изготовителем комплекс был рассчитан на падение пласта 8 град., а у нас падение пласта было 28 град. Первые секции постоянно падали на конвейерный штрек, поэтому сначала, придя на смену, поднимали их двойной тягой – комбайнной и комбайновой лебедкой. Тут смертельно травмировало помощника начальника участка Трипольского, затем – сквозного бригадира Петра Сухинина.

Первые секции после этого привязали целями за вышестоящие секции и выдвигали их так, чтобы они стояли на своем месте. Стали

выполнять план, давали за сутки больше двух суточных норм. Следующая лава оказалась водяная. Над нами водоем, с кровли бежали ручейки воды, мы все до нитки вымокли, полные салоги воды. Я и некоторые товарищи заболели туберкулезом. Хрущевские времена, заработка 180-200 рублей. Услышав разговор об открытии шахты «Алардинская», написал заявление, взяли.

Этота работа закипела. Начальник шахты Тижин сам писал в книге нарядов, сколько отрубить стружки угля. Сначала две стружки, которые мы отрубали за полтора часа. Тижин встречал нас у комбината и смотрел на часы. Увеличивая наряд, дошли до предела шесть стружек за смену. Лава 60 метров, захват комбайна 60 сантиметров, мощность пласти 1,5 метра. Вот можно подсчитать, сколько угля мы добывали за смену.

Наладчиков гидравлики в то время не было, все приходилось делать мне. Делал все, чтобы секция не садилась, гидрораспределитель и любой гидроцилиндр исправляя на месте – вот тут было мое счастье. Получил квартиру в новом доме. Так я проработал под землей до 50 лет. Помощник начальника участка Волошин управлял поработать еще, но я отказался – хватит рисковать жизнью. Начальник участка ремонта забойного оборудования Хлебунов, который сам был уже на пенсии, сразу взял меня к себе. После демонтажа лавы все гидроцилиндры выдавались к нам в цех на проверку. Так я проработал еще 10 лет. Ушел с шахты в тот период, когда пенсионеров сокращали...

Е. ПАНЫШЕВА,
студентка Томского политехнического университета.
На снимке: ветеран труда, почетный шахтер С. В. Мышкин.

Липа и другие реликты

Кузедеевский липовый остров – единственный в Кемеровской области федеральный памятник природы. «Липовый остров» – образное название, это «островок» уникальной липы сибирской среди моря чернёвой тайги.

Липа сибирская – эндемик, относится к реликтам третичных широколиственных лесов. Дерево имеет коричнево-серую корону. Листья длинночерешковые, сердцевидные, гладкие. Цветки в полузонтиках, душистые, с крупными пленчатыми прицветниками в виде летучки, которые необходимы семенам-орешкам для лучшего распространения. Удивительны росточки липы сибирской в первый год жизни. Первые два цветочка в миниатюре похожи на листья древних растений, процветавших в далеком палеогене, и лишь третий лист напоминает типичный лист липы.

Не менее привлекательны и соседи липы сибирской. Завораживает своей красотой бересклет Крымский. Чечевицы (полоски) на березе имеют строго горизонтальное положение, а темной коры так мало, что белоснежный ствол «светится» среди темных стволов липы.

Интересна и герань Роберта (липовая герань) – реликтовое, однолетнее или двулетнее растение с прямыми стеблями ветвистыми в верхней части стеблями, покрытыми волосками. Нижние стеблевые листья в очертании пятиугольные, пятилопастные, верхние тройчатые. Цветки бледно-розовые. Растение используется в народной медицине. Водный настой применяют от лихорадки, наружно для промывания трудно заживающих ран.

Реликт липового острова – мятылек расставленный. Поражают его стебли – прямые, высотой до 150 см! Листья нежные светло-зеленые, плоские с тупым язычком. Метелка раскидистая с длинными, тонкими веточками.

Копытень европейский – реликт, известный как ценное противоалкогольное средство. Это бесстебельное растение, листья которого по форме напоминают копыта лошади, отсюда и название.

Много еще можно писать о растениях реликтового липового острова, ведь он уникален, красива его заливает. Восхитительные арки липы сибирской остаются в памяти на всю жизнь. Особенно красив липовый остров во время цветения. Цветущие травы восхищают гаммой красок и обильным цветением, а тонкий, своеобразный запах липового цвета расплывается и успокаивает. Липовый остров – это гордость Сибири!

Г. АБРАМОВА,
ФГУ «Кузедеевский лесхоз».

поселке Малиновка, в котором имеются два крупнейших угольных предприятия: шахта «Алардинская» и Осинниковский угольный разрез, прошел цикл мероприятий, посвященных профессиональному празднику - День шахтера. Ни одно из руководств предприятий не осталось равнодушным к проведению праздничных торжеств: состоялись грандиозные вечера чествования работников предприятий и их ветеранов труда.

На вечере шахты «Алардинская» исполняющий обязанности директора А. В. Сен-терев и помощник директора по кадрам Д. Ю. Голубенко поздравили своих тружеников и в знак благодарности преподнесли им денежные премии и почетные грамоты. Лучшим из лучших были вручены нагрудные знаки «Шахтерская слава». Ими были удостоены А. А. Красовский, В. Р. Марченко, П. С. Поздеев. Ветераны труда шахты тоже не остались без внимания, для них был устроен вечер отдыха, на котором выступили различные певческие и танцевальные коллективы. Их пришли поздравить их бывшие ученики, а ныне руководители трудовых коллективов В. И. Свирик (ген. директор ОАО «Водоканал»), В. Н. Наумкин (пом. ген. директора «Южнокузбассуголь») и В. Ф. Голышев (бывший директор ш. «Алар-

динская»). В адрес ветеранов и работников шахты прозвучали слова признательности за добросовестный труд и наилучшие пожелания. Для шахты этот год стал очень продуктивным: два участка (уч-к № 1, бригадир И. В. Богданов и уч-к № 3, бригадир А. А. Ямалиев) добыли по 1 миллиону тонн угля. Шахта не планирует останавливаться на достигнутом и желает добывать

ПРАЗДНИК В ШАХТЕРСКОМ ПОСЕЛКЕ

ся все больших высот.

Разрез «Осинниковский» собрал своих бывших и нынешних работников на торжественное собрание в актовом зале ДК «Прогресс», куда были приглашены все достойные наград. За особый вклад в деятельность предприятия трудящихся поздравили директор разреза В. М. Табачников, его заместители по работе с персоналом и по производству В. В. Рубцов и И. Г. Федоров. Особой награды - знака «Шахтерская слава» и денежной премии были удостоены А. В. Рыжиков, С. М. Аксенов, Ю. Н. Емельянов, Ф. С. Миров. Орденом «Трудовая слава» были награждены В. П. Старцев, С. И. Гриба, А. А. Боженко. По достоинству были отмечены и многие другие работники разреза,

На все мероприятия был приглашен почетный гость глава администрации поселка А. Ф. Дорн, которому как никому другому известны все нюансы сложной горнодобывающей профессии, так как сам он является выходцем из шахты. Он тоже пришел на встречу не с пустыми руками и преподнес от администрации поселка почетные грамоты и подарки за активное участие в жизни поселка десяти горнякам.

На этом празднования не закончились и на следующее утро в СКК «Радуга» дети разных возрастов от своего имени поздравили шахтеров поселка, представив публике свое умение петь и танцевать.

Ближе к вечеру ДК «Прогресс» вновь распахнул для гостей свои двери. Для жителей поселка был представлен концерт-четвартование горняков поселка. В числе приглашенных были знаменитые выпускники малиновских школ, династии шахтеров, внесших свой вклад в достижения угольной промышленности, и люди, представляющие огромную ценность для поселка. В этот вечер в их адрес звучало множество оваций, для них выступали творческие коллективы.

Вечером на главной площади Малиновки зазвучала музыка, началось веселье для молодежи. Для контингента постарше всю ночь работало кафе с пре-восходной танцевальной программой.

И. ЕФРЮШКИНА,
внешт. корр.



Более тридцати лет работает в здравоохранении Людмила Николаевна Малютина. Сегодня она - акушерка отделения патологии беременных. Эта должность очень ответственна, ведь необходимо пациентку не только пролечить, но и подготовить к предстоящим родам, а в самом процессе - успокоить, вселить уверенность в благополучный исход этого святого таинства - рождения ребенка, помочь ему появиться на свет с наименьшим стрессом, без проблем. У Людмилы Николаевны это получается.

Фото Л. Смирновой.

Остановим корь

Советует врач

В 2005 году на территории 41 субъекта Российской Федерации регистрировалась заболеваемость корью. И в нашей области зарегистрировались случаи кори, кроме того, в Новокузнецке была отмечена вспышка этого заболевания.

Среди заболевших преобладает взрослое население и в большинстве 18-29 летние молодые люди. Около 60 процентов заболевших - люди, не имеющие сведений о профилактических прививках против кори. За 5 месяцев текущего года, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, уровень заболеваемости корью вырос в 5,7 раза.

Заболеваемость у взрослых в большинстве случаев проявляется в тяжелой форме с осложнениями. Единственная мера предупреждения заболевания - проведение профилактической прививки. Поэтому в 2006 году будут проводиться профилактические прививки против кори взрослому населению в возрасте от 18 до 35 лет.

Прививки будут проводиться и в детских образовательных учреждениях. Можно провести вакцинацию на предприятиях, в процедурном кабинете взрослой поликлиники. После прививки не возникает осложнений, реакций на введение вакцины, вырабатывается напряженный иммунитет, защищающий от заболевания корью.

Я обращаюсь к руководителям предприятий, организаций, учреждений с просьбой выделить средства на закупку вакцины против кори. Вакцину можно купить в Новокузнецке по ул. Обнорского, 76.

Н. БУРМИСТРОВА,
вед. специалист

ТО ТУ Роспотребнадзора по КО.

Платить или не платить?

В 2005 году была создана новая служба в сфере защиты прав потребителей - Территориальный отдел ТУ Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Кемеровской области в г. Осинники. В процессе осуществления деятельности специалисты ТО ТУ Роспотребнадзора составляют протоколы об административных правонарушениях, а начальник отдела выносит постановление о наложении административного взыскания. Как правило, это штраф либо административное приостановление деятельности организации и индивидуального предпринимателя. Данное постановление обязательно для исполнения, и многие граждане в добровольном порядке оплачивают штрафы. Но есть и нарушители, которые легкомысленно относятся к обязанности оплачивать штраф: забывают произвести оплату или просто игнорируют постановление. В связи с этим напоминаем, что в случае неуплаты штрафа в течение 30 дней постановление об административном правонарушении передается судебным приставам-исполнителям, которые помимо штрафа взыскивают с неплатильщика исполнительский сбор - 7 процентов от суммы штрафа. Кроме того, следует знать, что ст. 20.25 КРФоВ АП предусматривает за неуплату в срок ответственность в виде наложения административных штрафов в двойном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток. Поэтому стоит ли задуматься: платить или не платить?

Г. КАШИНЦЕВ,
начальник ТО ТУ «Роспотребнадзора».

ПУТЕШЕСТВИЕ В ДРЕВНЮЮ ГРЕЦИЮ

Незабываемое путешествие в Грецию совершил в июне этого года стипендиат Губернаторского центра «Юные дарования Кузбасса» выпускник ДМШ № 20 Матвей Демин. Лагерь «Holidays in Evia», в котором жили ребята из Германии, России, Греции, расположены на о. Эльбя, недалеко от Афин.

Программа была очень насыщенной и интересной: экскурсии в Афины, Дельфи, Эрехтий, морские прогулки. Огромное впечатление оставил посещение исторических храмов Афины и Посейдона, храма Парфенона, посещение стадиона, где проходили первые Олимпийские игры. Вся Древняя Греция, знакомая ранее

только по учебникам истории, предстала перед ребятами во всем своем великолепии. Купание в Эгейском море, морские путешествия, яркое южное солнце и чистый песок пляжей, спортивные мероприятия и веселые праздники, новые друзья и всевозможные развлечения, прекрасная греческая кухня - все это надолго останется в памяти.

Администрация ДМШ № 20 и родители Матвея Демина выражают огромную благодарность Губернаторскому фонду «Юные дарования Кузбасса» и лично А. Тулееву за предоставленную возможность побывать на берегах Древней Греции. И. МИЗЕРНОВА, преподаватель ДМШ.

НОВЫЕ МАШИНЫ

В компанию «Южнокузбассуголь» пришла первая партия автомобилей КамАЗ. Это 60 из 145 единиц новой модернизированной техники (самосвалы, «вахтовки», тягачи, большегрузные и бортовые автомобили). Весь контракт оценивается почти в 200 миллионов рублей.

Угольщики еще весной заключили с Камским автомобильным заводом так называемый лизинговый контракт на три года, который предусматривает также сотрудничество по программе trade-in. Это значит, что КамАЗ предложил угольщикам выгодные условия - купил у «Южнокузбассуголь» 94 старых автомобиля, выручка от которых пошла в счет выплаты лизинга.

Угольщики преследуют цель не только обновить и увеличить свой автопарк, но и повысить грузоподъемность. Так, например, впервые в АТП «Южнокузбассуголь» появилась машина, способная перевозить груз до 100 тонн. Раньше такой автомобиль угольщикам приходилось арендовать.

По словам директора автотранспортного предприятия «Южнокузбассуголь» Николая Гаврилова, до середины сентября в парк придадут все купленные у КамАЗа автомобили. Кроме того, в самое ближайшее время новые машины будут оборудованы современной навигационной системой, которая позволит не только проследить весь маршрут автомобилей, но и повысить безопасность водителей и транспорта - система предусматривает наличие в кабине кнопки «SOS». В случае поломки, аварии или кражи автомобиля на базе АТП всегда будет знать, что водитель попал в беду, и где он сейчас находится.

Новые машины будут обслуживать все предприятия компании «Южнокузбассуголь», которые располагаются на юге Кузбасса.

Пресс-служба УК «Южнокузбассуголь».

Предостерегите детей от опасности

За семь месяцев текущего года в дорожно-транспортных происшествиях, произошедших в нашей области, погибли 11 детей, 239 - травмировано. Доля ДТП с участием юных кузбассовцев превышает общероссийский показатель. Каждый десятый пострадавший в дорожно-транспортных происшествиях - ребенок в возрасте до 16 лет.

В Осинниках на сегодняшний день травмировано 9 детей, один подросток погиб. Проводя еженедельные рейды, инспекторы ГИБДД регулярно выявляют среди юных участников движения такие нарушения как переход в неустановленном месте или игры на дороге. Нередко можно увидеть на проезжей части детей, катящихся на велосипедах и мотоциклах, ко-

торые не имеют навыков вождения и водительских удостоверений. В подобной ситуации 6 августа погибла 15-летняя девочка. Более 150 детей, создающих аварийные ситуации на проезжей части, были задержаны инспекторами Госинспекции.

Анализ статистических данных показывает, что количество дорожных травм значительно увеличивается в августе-сентябре, когда дети возвращаются после летнего отпуска, отыгравшись от интенсивного движения транспорта. Поэтому родителям и учителям следует вновь напомнить детям о необходимости соблюдения правил безопасного поведения на дороге.

Е. СЕВОСТЬЯНОВА,
инспектор ГИБДД.

ПРОГРАММА передач ТРК «Осинники»

Среда, 6 сентября

ТРК «Осинники»
12-00 Реклама
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-25 «Никелодон на ТНТ».
«Ракетная мощь». М/Ф
12-55 «Никелодон на ТНТ».
«Новая жизнь Рокко». М/Ф
13-30 «ТНТ-комедия» «Бумеранг»
16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
17-00 «Другая жизнь». Развлекательная программа
18-00 «Саша + Маша»
18-30 «Счастливы вместе»
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 Реклама
19-35 «Мультимир»
20-00 Новости
«Телесеть ТНТ»
20-30 «Такси»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Москва: инструкция по применению»
22-30 «Ребенок - робот» Семейная программа
ТРК «Осинники»
23-30 Новости

Четверг, 7 сентября

ТРК «Осинники»
12-00 Реклама
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-25 «Никелодон на ТНТ».
«Ракетная мощь». М/Ф
12-55 «Никелодон на ТНТ».
«Новая жизнь Рокко». М/Ф
13-30 «ТНТ-комедия» «Страна чудаков»
15-30 «Маски-шоу»
16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
17-00 «Необъяснимо, но факт»
18-00 «Саша + Маша»
18-30 «Счастливы вместе»
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 Реклама
19-35 «Мультимир»
Телесеть ТНТ»
20-00 «Необъяснимо, но факт»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Комеди Клаб»
23-00 «Счастливы вместе». Комедия
23-30 Реалити-шоу. Спецвыпускение «Дом-2. После заката»

18-00 «Саша + Маша»
18-30 «Счастливы вместе»
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 Реклама
19-35 «Славен труд рудокопа». К 80-летию Осинниковского рудника.
19-35 «Славен труд рудокопа». К 80-летию Осинниковского рудника.
19-45 «Мультимир»
20-00 Новости
«Телесеть ТНТ»
20-30 «Такси»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Фестиваль «Комеди Клаб»
23-00 «Счастливы вместе»
23-30 Новости

Суббота, 9 сентября

ТРК «Осинники»
12-00 Реклама
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Кошки - убийцы». Документальный фильм
13-25 «Такси»
13-55 «Школа ремонта»
14-55 «Маски на выборах». Юмористическая программа
16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
17-00 «Клуб бывших жен». Развлекательная программа
18-00 «Няня спешит на помощь». Семейная программа
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 Реклама
19-35 «Мультимир»
Телесеть ТНТ»
20-00 «Необъяснимо, но факт»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Комеди Клаб»
23-00 «Счастливы вместе». Комедия
23-30 Реалити-шоу. Спецвыпускение «Дом-2. После заката»

Воскресенье, 10 сентября

ТРК «Осинники»
12-00 Реклама
12-05 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
13-05 Мультифильм
13-30 «Такси»
14-00 «Дикие лети». Семейная программа
14-55 «Маски на выборах». Юмористическая программа
16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
17-00 «Счастливы вместе»
17-30 «Счастливы вместе»
18-00 «Школа ремонта»
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 «Реклама»
19-35 «Осинниковскому руднику - 80 лет». Зарисовка.
19-40 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Кандидат» с Владимиром Потаниным»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Комеди Клаб»
23-00 «Счастливы вместе»
23-30 Реалити-шоу. Спецвыпускение «Дом-2. После заката»

Пятница, 8 сентября

ТРК «Осинники»
12-00 Реклама
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-25 «Никелодон на ТНТ».
«Ракетная мощь». М/Ф
12-55 «Никелодон на ТНТ».
«Новая жизнь Рокко». М/Ф
13-30 «ТНТ-комедия» «Школа рока»
16-00 Реалити-шоу «Дом-2»
17-00 «Ребенок - робот». Развлекательная программа

“Мастеровой” **Замер бесплатно!!!!**
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ. РЕШЕТКИ

Полимерное покрытие
Все виды обшивки
Шифер, профлист, дерево, и т.д.
Срок изготовления 3-6 дней
Гарантия от коррозии до 12 лет
Кредит, рассрочка
Пенсионерам скидки!!!

СКИДКИ до 40%

Тел. 5-27-11, 4-82-46, 8-906-931-5155

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РАМЫ
АЛЮМИНИЕВЫЕ РАЗДВИЖНЫЕ

Скидки на монтаж до 100%. Беспроцентная рассрочка.

Т. 3-19-82, 8-905-961-5414.

Строки благодарности

Мостик в жизнь

Людям присущи доброжелательность и способность к сопереживанию. А медицинским работникам эти качества просто необходимы. В детстве я перенесла болезнь головного мозга - менингит. Всю жизнь проработала почтальоном, а в предпенсионном возрасте стала сильно болеть голова. Когда обратилась к медикам, выяснилось, что детскую болезнь только заглушили, но не вылечили. И вот сейчас, уже пятый год, нахожусь на инвалидности. Мучают спазмы сосудов головного мозга - бывают такие невыносимые боли, что жить не хочется. Терапевт Елена Петровна Шубарина, как может, словом и лечением помогает мне, подбадривает, настраивает на оптимистический лад. Побольше бы таких сочувствующих врачей: их доброта, умение помочь не только лекарством, но и словом, помогают людям вылечиться и жить нормальной жизнью. В июле Елена Петровна посоветовала лечь в психиатрическую больницу в город Калтан. Пролежала три недели и почувствовала хоть небольшое, но улучшение здоровья. В этой больнице прекрасный персонал. Всем им огромное спасибо за лечение, а также за доброе слово и духовную поддержку. Спасибо мужу Афоне, что не бросил меня, а поддержал в такой трудный для меня момент, а также дочке Аленушке и всем близким! Дай Бог им всем здоровья!

Л. ТЕНЕШЕВА,
инвалид 2-й группы.

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ И ОЦЕНКИ КОТИРОВОЧНЫХ ЗАЯВОК № 1

г. Осинники

«22» августа 2006 г.

Наименование заказчика: Управление здравоохранения администрации города Осинники, г. Осинники, ул. Победы, 34

Предмет запроса котировок: поставка комплекса реанимации новорожденных КРН-02 МУЗ «Родильный дом» г. Осинники.

Состав котировочной комиссии:

Председатель котировочной комиссии: Самарская Ю. А. – зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации города Осинники

Члены котировочной комиссии: Евса О. И. – начальник Управления здравоохранения администрации г. Осинники; Колеватова А. Г. – зам. главного бухгалтера Управления здравоохранения администрации г. Осинники; Ращупкина И. Н. – специалист 1 категории ЦБ Управления здравоохранения администрации г. Осинники; Симаковат. Г. – главный врач МУЗ «Родильный дом».

Согласно извещению о проведении запроса котировок заказчиком предлагались следующие условия торгов: поставка комплекса реанимации новорожденных для МУЗ «Родильный дом», в количестве 1 комплекса, место поставки г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 11, максимальная цена контракта - 100000 рублей; срок и условия оплаты – оплата в рассрочку с даты заключения контракта до конца 2006 года.

До истечения срока подачи заявок, установленного заказчиком (17-00 час. местного времени 21.08.2006 г.), поступило четыре котировочные заявки от ООО «Дельрус-Кузбасс», ООО МК «Сибирское здоровье», ЗАО «Ижица», ИП Костюченко Т. Н. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

признать победителем в проведении запроса котировок индивидуального предпринимателя Костюченко Татьяну Николаевну 650002 г. Кемерово, Институтская, 1, офис 323, тел.(384-2)34-06-38

Цена муниципального контракта составила 92500 рублей (девяносто две тысячи пятьсот рублей).

Котировочная заявка ООО МК «Сибирское здоровье» содержит лучшие условия по цене контракта (93855 рублей), следующие после предложенных победителем в проведении запроса котировок.

РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация, профсоюзный комитет ОГПАТП, совет ветеранов бывших работников ПАТП сердечно поздравляют с днем рождения родившихся в сентябре.

А. А. Андреева, М. Т. Батеневу, Н. М. Дьячкову, Е. Г. Ерошову, Е. Д. Кулагову, Л. И. Клишину, В. И. Куликова, Е. Г. Нефедова, В. И. Новгородцева, Л. Ф. Черданцеву



Жела-
ем вам на
жизнен-
ном пути
многих
светлых
дней, хо-
роших и преданных друзей,
здравья, счастья и любви.

Родителей, имеющих
детей-инвалидов до 18
лет, которым впервые уста-
новлена инвалидность, а
также прошедших переос-
видетельствование, просим
срочно прийти для пере-
регистрации в Управление со-
циальной защиты населения
по адресу: ул. Советская, 3,
каб. 21. Тел. для справок:
4-29-22.

При себе иметь копии справ-
ки МСЭ и индивидуальной
программы реабилитации.

УТЕРИ

Утерянное удостоверение
ветерана труда на имя Овсян-
никовой Марии Павловны
считать недействительным.

Утерянный атtestат ПТУ-68
на имя Макеева Ивана Васи-
льевича считать недействи-
тельный.

Утерянный атtestат об
окончании школы № 1 на имя
Заречнева Родиона Александровича
считать недействительным.

Утерянный атtestат ПТУ-68
на имя Протыкина Вениамина
Владимира считать недействи-
тельный.

Утерянное удостоверение
ветерана труда на имя Жукова
Владимира Романовича счита-
ть недействительным.

Утерянное удостоверение
о реабилитации на имя Боровой
Анны Павловны считать не-
действительным.

Утерянное удостоверение
ветерана труда на имя Данило-
ва Александра Николаевича
считать недействительным.

Утерянный атtestат № 051606 об окончании вечерней
школы №2 на имя Мыкылытук
Виктора Геннадьевича счита-
ть недействительным.

Утерянный атtestат об ос-
новном общем образовании,
выданный МОУ «Средняя школа
№31» на имя Ильина Дмитрия
Владимировича, считать не-
действительным.

РАДИАН
ОБОРУДОВАНИЕ
ДЛЯ ТЕЛЕВИЗИОННОГО ПРИЕМА
И КАБЕЛЬНЫХ СЕТЕЙ
ОТ ЛУЧШИХ ЗАРУБЕЖНЫХ
И ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
Широкий ассортимент:
жаккардовых кабелей CAVEL (Италия)
Технические консультации.
Проектирование. Система складов.
г. Новосибирск, ул. Академиков, 4
тел./факс (383) 265-89-61
www.radian.com.ru
Sales@radian.com.ru

ТРЕБУЮТСЯ:
диспетчер на дому; менеджер в салон пластиковых окон. Тел. 8-913-337-4446, 8(3843) 31-66-51.

ПРОДАЕМ

ДОМ по ул. Партизанская из 3 комнат и кухни. Есть все надворные постройки, гараж, подъезд круглый год, асфальт. Т. 8-913-336-4635.

**На военную службу по
контракту приглашаются:**
Граждане мужского пола
возрастом до 30 лет, прошедшие
военную службу в рядах ВС РФ, имеющие среднее об-
разование, не судимые, годные по состоянию здоровья к
военной службе.

За справками обращаться
в военный комиссариат
города Осинники, кабинет
№ 105 ежедневно, кроме
субботы и воскресенья.
Тел. 5-36-42.

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Металлические двери от 4500
Решетки, полимерное покрытие.
Гарантия качества. Скидки до 55%.
Рассрочка до 1 года. За наличный расчет
дополнительные скидки.
5-33-01

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свид. во рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 2986 экз. Индекс 51918. Цена договорная.